

就业 考研 考公务员 赴基层工作 自主创业

伤感毕业季 人生新开始



一早起来,望着对面突然空荡荡的床铺,看着阳台上渐渐消失的浴缸,每夜如约而来的呼噜声在某晚突然消失……那场告别宴,酣淋漓的大醉,痛哭流涕,不想醒来;在宿舍、食堂、教室,学子们曾经走过的每一个地方都定格了,床卡不想退,饭卡装进了背包,留着做个纪念吧……毕业这个词在高校就是一个敏感词,一进入6月,每天都有人陆续离开,而对于即将毕业的大学生们来说,也平添了一份伤感。

拿着毕业证的学生在校园里随处可见,他们手持相机匆匆掠过学校的一草一木,一砖一瓦,从教室到操场,从食堂到实验室,睡觉的地方、读书的地方、吃饭的地方、约会的地方,从一个地点赶往另一个地点。6月27日,在枣庄学院大门口,毕业生开始分批离校。跟自己朝夕相处了三四年的校园及同学们说再见,大家都表现出了深深的留恋。当同学们扛着打好的包裹离开宿舍楼时,室友们不舍的泪水,真诚的祝福,交织着毕业典礼上师长们语重心长的话语一

股脑地刻在了脑海里。

记者了解到,这些即将踏入社会的学子们,有的已与单位签约尘埃落定,而未就业的学生则寄希望于考研、考公务员、赴基层工作、自主创业等等。记者在校园里随机做了调查,他们普遍反映就业情况不乐观,而不少同学希望继续深造以此来规避就业难的局面,但令他们伤感的是:毕业季,失业季。

周媚是电子信息工程专业的本科生,记者见到她时,她正在把行李寄往即将工作的地方。她所在的班目前只有三分之一的学生找到了工作。现在,大学生能找到专业对口的工作不容易。虽然她已经找好了工作,但还是有些不甘心,家里为她找好的工作不是她想要的,但看看周围没找到工作的同学,还是有些窃喜。

刘祥离校前的宿舍里堆满了各种考试书。尚未找到工作的他打算回家乡菏泽参加选拔普通高校毕业生到基层工作的考试。“恐怕,未来很长一段时间,我都要在考试中度过

了,包括选调生、公务员、事业编、教师等招考。”刘祥表示。记者了解到,毕业生更愿意留在本省,更看重有编制的稳定工作,哪怕薪水低一点。私企对他们来说,意味着动荡、辛苦,工资虽然挣得多一点儿,但没有保障。

无论以哪一种方式为毕业画上句号,这些大学生们都在竭尽全力,为自己走上社会的第一站付出努力。“大学是毕业了,但人生永远没有毕业的时候,能否获得人生的毕业证书,要看每一个人生节点的选择。”教学楼前窃窃私语的叮咛倍感温馨,在分别的那一刻,许多学生都留下了泪水,大家彼此道别,更彼此祝福。虽然,便捷的网络已能将同学们与恩师益友天涯变咫尺,当时空相隔不再是彼此间联系的阻碍时,那些年一同度过又无法留住青春,仍紧紧牵动着学子们不舍的情思……

记者 张莉萍 苏羽 王飞龙 文/图
(本文出现的名字均为化名)

跟妆套餐没用 店方不愿退押金

结婚本是幸福的事,但为了一个完美的婚礼,新人需要准备的东西实在很多,同时有些细节需要和各种店家沟通,沟通不当便会生一肚子气。近日,家住薛城区左岸春天的冉女士便因为婚礼时跟妆的事宜和化妆店闹了点不愉快。

据了解,冉女士的婚礼定在7月下旬,偶然的机会在一位朋友的推荐下,在市中区鑫昌路的某化妆店里订购了1000元的套餐,内容为婚礼当天给新娘跟妆。但是由于冉女士的工作调动,以及种种问题冉女士无法让化妆的人从市中区到薛城区为其化妆,然后再跟着去滕州的婚礼现场。故而想将这没使用的1000元化妆套餐退掉,但店里的服务员却直言拒绝了,并且态度恶劣让冉女士窝了一肚子气。

近日,冉女士向记者诉说了苦恼:“我以前的工作在市中区,有一次在一家婚纱摄影楼看婚纱的时候,遇到了一位多年不见的朋友。当她得知我7月底结婚,还没有选定婚纱和婚礼跟妆的时候,便给我推荐了一家化妆店。由于时间比较紧,又是朋友推荐的,所以我也没怎么考虑就到那个店里定了1000元的化妆套餐,并付给店家600元的押金。后来我辞掉了市中区的工作,调到

江苏省去了。我虽然家是薛城的,但是我老公家是滕州的,化妆选在市中区比较麻烦,我本想退掉这个套餐。结果她们不仅不给我退,而且态度还非常不好。后来我说哪怕600元的押金,只给我退500元也行啊。她们说已经走账到总公司去了。我就很纳闷了,当时说的是押金,不满意可以退,怎么现在的态度和当时截然不同了呢?我只是交了押金,还没有完成交易,怎么就走账到总公司里了?”

随后,记者和冉女士来到了这家化妆店。一家小小的门面,上面没有书写任何连锁店的标志。4个店员,近20套衣服,根本让人想不到这个店面竟然还会有店员口中所谓的总公司。当记者开口询问,为何当初说可以退,但又不给退的时候,一位店员态度恶劣地说:“你别说话,这是我和这位女士的事情,和你没有任何关系,你不知道就别吱声。”听到此话,冉女士又和店员吵起来了。后来在几番争论之后,加上冉女士说要拨打消费者协会的热线电话,另一位店员才说现金不能退,但是在店中换购600元的化妆品。冉女士看着这位店员也没再争执,选了600元的产品后便离开了。

(记者 刘一单)

农民购买 镇驻地商品房有补贴

晚报讯(记者 孔浩 通讯员 苏新伟)近日记者从峄城区获悉,阴平镇日前专门制定出台了农民购房补贴政策,该镇投资100多万元用于鼓励农民到镇驻地买房。

政策规定,拥有本镇户籍,常年在阴平居住,符合宅基地申请条件,且在基本农田无违章建筑的居民;在阴平台湾工业园内企业工作的,且与企业签订了5年以上工作合同的外地居民等。补贴新楼房的范围为阴平镇驻地范围内的福佑小区、福佐小区、嘉和文苑等。补贴

标准为符合条件的居民购买镇驻地商品房,镇政府给予每户100元/平方的现金补贴。补贴数量为100户,期限为2013年6月至2014年5月。申请程序为本人带身份证、家庭成员户口本到阴平镇新型城镇化服务中心填写购房补贴申请表。由建房办、国土所到所辖村或单位对申请人进行核查,核查符合条件的申请人带购房合同、交房款单据到阴平镇新型城镇化服务中心一次性领取购房补贴。

98000元奖金、万元苹果笔记本电脑,短信通知中大奖 《中国最强音》“喊”你领奖别上当

近日,王女士收到手机号为153xxxx4535的一则短信,告知其获奖的信息,后来被识破这是一场骗局。

“你好!你已被湖南卫视《中国最强音》抽选为幸运号,你将获得9.8万元及苹果电脑一台。请电脑开启qiovy.com接收验证码(1366)。”王女士随即登录其网站,进入到“中国最强音”栏目组的官方网站,一则醒目的栏目通知:为了让更多人参与到《中国最强音》本次场外活动抽选面向全国手机用户进行抽奖活动,通过系统随机抽选手机号码,幸运用户身份确认后,节目主持人将在周日节目现场与场外幸运用户连线。短信用户可以从节目下方滚动短信提示号码确认,《中国最强音》栏目工作小组将以短信方式通知获奖用户并发送获奖验证码,一个验证码只验证一位幸运用户身份。

当王女士在网站里输入验证码,网站即弹出一对话框。对话框显示,恭喜您!您的(1366)识别码验证通过!您是今日系统抽选的第三位中奖用户,获得本次活动的二等奖。同时网页上还有《中国最强音》栏目提示:您将可获得由《中国最强音》送出

的惊喜奖金98000元人民币及苹果公司提供的价值13500元人民币的苹果笔记本电脑一台!然后王女士跟随提示,点击“领取我的奖品”,网站页面跳转到“奖金与奖品的发放手续”的协议,王女士点击了“同意,往下一步”,进入开始填写资料的页面。王女士注意到,填写内容包括电话号码、真实姓名、证件号码、详细地址、银行账号、银行户名等涉及个人隐私的重要信息条目。

王女士胡乱地填写资料,直接点击“确定”,紧接着弹出一对话框:恭喜!您成为本次活动二等奖的第三个用户,请在按下确定后认真浏览网页内容并尽快办理领取手续。请记录下您指定的客服代表电话:客服(1) 0731—82536641,如您在办理领取手续中出现任何问题欢迎来电咨询。点击确认后,王女士紧接着拨打了电话,接电话的工作人员告知:“在领取奖金与奖品之前,需要在太平洋保险缴纳奖金及奖品的安全到账及运输风险抵押金3900元,并且提示看页面上提供的指定账号与收款人,只要缴纳完保险费就可以与工作人员联系,领取奖品与奖金

了。”

为了使获奖用户放心地办理领奖相关手续,页面上公布了收款人、《中国最强音》栏目节目主持人、活动现场公证处监督员的照片及工作编号。点击:“查看活动证书”,弹出一则《中国最强音》的郑重声明:“由于提交资料系统已经激活了您的领奖程序,如不与工作人员联系,将视为自动放弃,并赔偿违约金1万至3万元!”点击确定后,出现活动公证书《互联网活动许可证》和《活动收费许可证》。

记者帮王女士在网上搜索发现,不少网友都声称收到过《中国最强音》的获奖信息,并询问真实性。看到许多《中国最强音》的官方热线电话,不知道哪个是真的“官方”。当王女士在论坛上查其真实性时,冒充《中国最强音》工作人员回电,询问是否缴纳了3900元保险金?记者试探地对客服说这是骗人的吧,我的朋友也收到了这条短信……话音刚落,对方已挂断电话。希望市民遇到类似中大奖的好事一定要与家人、朋友商量,不要被可观的奖金和贵重的奖品迷惑,以防不必要的损失。(记者 马帅)



走进军营 快乐体验

6月23日,立新小学组织部分班级的小学生来到武警三中队参观学习,小学生们观看了武警叔叔的队列、军体拳、擒拿格斗训练,参观了文化长廊、学习室、官兵宿舍等。此次“走进军营、快乐体验”主题实践活动由该校的班级老师和家委会共同发起,旨在通过活动,让学生们零距离领略军营风采、感受军营魅力,提升学生们的自主自理和互助团结意识,激发孩子们艰苦奋斗、勤奋学习的精神。

(通讯员 李金余 戈长城 施彩霞 摄)